

Každý zákazník si může vybrat jakoukoliv  
barvu auta, jestliže to bude černá

Henry Ford

1/2018  
**magazín zlín.**



str. 13

Levnější voda a teplo

str. 4



Přemístění KNTB

str. 5



Batalives







Školáci vytvořili v hledišti fantastickou atmosféru. / foto: Zlínský vorvaň

## Zlínský vorvaň 2017 .....

Již po osmnácté se utkali žáci základních škol v netradičních sportovních disciplínách ve Zlínském vorvaní. Toto mezinárodní soutěžní klání se uskutečnilo ve středu 22. listopadu ve zlínské sportovní hale Euronics.

Tohoto ročníku se zúčastnilo dvacet šest škol ze Zlínského kraje, ale i z kraje Trenčínského a Nitrianského ze sousedního Slovenska. Více než tisíc dětí vytvořilo bouřlivou diváckou kulisu, kterou by mohly závidět i leckteré hokejové či fotbalové fankluby.

Účastníky soutěže přišla pozdravit Kateřina Francová, náměstkyně primátora města Zlína, v doprovodu viceprimátora města Púchova Romana Hvizdáka.

Povzbudit soutěžící přišel i Jiří Sukop, statutární náměstek hejtmana Zlínského kraje.

Soutěžilo se ve čtyřech netradičních sportovních disciplínách, z toho jedna byla připravena ve spolupráci se zástupci handicapované sportovní mládeže z městského střediska volného času Klubíčko Zlín a další s Městskou policií Zlín.

V soutěži Zlínský vorvaň nejde jen o soutěživost, ale i o kolektivního ducha, soudržnost a kamarádství. Soutěžní tým je podpořen obecními členy, které je do celého dne vtážno. Oceněna tak nejsou jen soutěžní družstva, ale i fanoušci, kteří si mohou vybojovat Cenu za nejlépe fandící publikum nebo Cenu za nejlepší image. Na své si přijdou ale i jednatelství, pro které je připravena bohatá tombola. Školy se navíc mohou v soutěžních přestávkách prezentovat i kulturními vystoupeními.

Soutěžní družstvo sestaví sama základní škola ze šesti svých žáků, a to po jednom žáku ze třetího až osmého ročníku. Soupeří se ve čtyřech netradičních sportovních disciplínách a za každou disciplínu se přidělují body. Celkový počet bodů může ale ovlivnit i odborná porota. Ta sleduje chování soutěžního družstva i dětského publika. Dle svého zvážení tak uděluje družstvům kladné či záporné body.

Funkce předsedkyně soutěžní poroty se ujala Kamila Nováková, manažerka prevence kriminality a sociálně patologických jevů Městské policie Zlín. Dále v ní zasedla i Vlasta Skopová z oddělení prevence kriminality a sportovišť Magistrátu města Zlína. [red]



Netradiční disciplíny...

### Celkové výsledky:

1. ZŠ Velký Ořechov
2. ZŠ Zlín, Okružní
3. ZŠ J. A. Komenského, Púchov, Slovensko

### Cena za nejlépe fandící publikum:

ZŠ Vsetín, Sychrov

### Cena Best Image pro publikum:

ZŠ a MŠ Záriečie, Slovensko



... důraz na rychlost. / foto: ZV



# TV magazín

## Přehledný program na celý

ZLÍNSKÝ

# deník

ZLÍNSKO • ČESKO • SVĚT

TV magazín  
týden

UVNITŘ



zlinsky.denik.cz

uvnitř

## Zlín navštívil i Jan Werich



**Jan Werich mezi zaměstnankyněmi národního podniku Baťa ve Zlíně 14. ledna 1946. Jeden ze snímků, který bude součástí výstavy Návštěvy ve Zlíně/Gottwaldově. Prostřednictvím fotografií a dobových dokumentů představí pestrou paletu návštěvníků města v průběhu 20. století. Zváni jste ve čtvrtek 30. listopadu v 17 hodin na vernisáž do Zlínské Alternativy, výstavu můžete vidět do 25. ledna 2018. (hed)**

Foto: Státní okresní archiv Zlín

### ZLÍNSKO VČERA

**PODĚKOVÁNÍ HASIČŮM.** Krajský ředitel Hasičského záchranného sboru Zlínského kraje Vít Rušar včera ve Zlíně poděkoval třem hasičům za dlouholetou a náročnou práci. Všichni letos u profesionálního sboru končí. Po 25 letech služby odchází Roman Mahdal, který sloužil na stanici v Uherském Brodě jako strojník. 31 let strávil u hasičů Radek Krejčířik, v Uherském Hradišti byl hasič technik. A po dlouhých 38 letech ukončil pracovní poměr Zdeněk Havel. V Kroměříži začínal jako strojník, později se stal velitelem družstva.

### ZLÍNSKO DNES

**NA DERBY ZADARMO.** Hrajeme o 4 x 2 lístky na sezení na fotbalové utkání Fastavu Zlín s 1. FC Slovácko, které je na programu v pondělí od 17.30 hodin na Zlínské Letné. Ptáme se: Jakým výsledkem skončilo poslední derby mezi Zlínem a Slováckem hrané na jaře 2017? Správné odpovědi volejte dnes po 10. hodině na číslo 777 485 414. Vyhrají 1., 3., 5. a 7. volající. (red)

**PINK FLOYD FOREVER.** Originální dvouhodinový komponovaný pořad s největšími hity britské hudební legendy doplněný video-projekcí v podání ostravské rockové skupiny. Dnes od 19 hodin v Otrokovické Besedě.



Počasi v kraji

### Vánoce se zřejmě nedočkáme

Sude krásné bílo, děti stavějí sněhuláka, lyžují, užíjí. Zima jako vystřižená z Ladových pohlednic ne mít zřejmě opět na blátě. „Následující čtyři rázkové průměrné. Většinou by se teploty měly rýce nad nulou, můžeme očekávat jen lehký okryvku na vánoční svátky ještě však stoprocentí. Sníh totiž napadnout může, ale zřejmě ne. Na ten, co vydrží, si asi budeme muset vytklesnou opravdu pod nulu a alespoň nějakou dobu udržet, pak by lidé ve Zlíně vyat. Areál J. Šperky by totiž zahájil sezonu něžování. „Je lepší, když se teploty drží než když je minus dvacet. Málokdo půjde s dětmi lyžovat. A my jsme hlavně dětský ozovatel Michal Cepek. Pokrač.

### „Tomu, kdo sem zavlekl africký mor, bych dal milion“

**Nákaza pomohla řešit dlouholetý problém s přemnoženými prasaty, tvrdí myslivec.**

JANA ZAVADILOVÁ

**Region** - Africký mor prasat (AMP), který se objevil na Zlínsku, dělá více než čtrnáct měsíce et...

tům obcí. Zkrátka všem, kterých se nákaza a hlavně písná mimořádná opatření Státní veterinární správy (SVS) dotýkají.

„K 17. listopadu bylo na zástelném kvůli africkému moru vyplaceno v celé České republice téměř osm milio-  
nů korun z...

Starosti s výdaji má i Zlínský kraj. „Za ohradníky a klece jsme dali 2,6 milionu korun,“ připomněla mluvčí Renata Janečková.

Škody hlásí i myslivecká sdružení. Podle starosty obce Veselá Daniela Jufka vyšel už africký mor...



## KULTURA

# Vorvaně vyhrál Velký Ořechov

V netradičních sportovních disciplínách soutěžilo letos ve Zlíně šestadvacet školních týmů. Přijeli i Slovinci.

**Zlín** – Krajské město má za sebou XVIII. ročník mezinárodní soutěže žáků základních škol v netradičních sportovních disciplínách Zlínský vorvaň. Konal se ve středu ve sportovní hale Euronics ve Zlíně.

### pro děti

Nejrychleji zaslala letos přihlášku do soutěže ZŠ Gabry a Málinky, Štítná nad Vláří. Následovaly přihlášky od ZŠ Mládežnicka, Púchov a ZŠ Hošťálkova.

Do letošního ročníku soutěže se přihlásilo šestadvacet základních škol, z toho šest škol je ze sousedního Slovenska. Vedle již tradičních účastníků z Púchova a Zárčieho byl mezi nimi i nováček soutěže ZŠ Radošina, který přijel i s početným obecenstvem. (pot) snímky: Deník/Jan Karásek

### Výsledky

- 1. místo - ZŠ Velký Ořechov
- 2. místo - ZŠ Zlín, Okružní
- 3. místo - ZŠ J. A. Komenského, Púchov

